I'OPIIIHBOIIJIABHIBCBKA MICBKA PAJTA
MOJITABCBKOI OBJIACTI

([pyra cecist BOCbMOro CKIMKaHHs)
PIIIEHHA
26 aucronmaga 2020

IIpo npuBaTHU3anio KiMHaTH
Ne 708 y rypTOKUTKY
no ByJ. Iloprosiii, 0ya. Ne 3

Ha miacrasi 3asBu rp. Oxtupcbkoro Bonomumupa Bonogumuposuua,
Kepyrounuch cT. 26, ct. 59 3akony Ykpainu «iIpo MiciieBe camMOBpsAyBaHHS B
VYkpaini», 3akonamu Ykpainu «IIpo npuBaTuzaniin 1epKaBHOTO KUTIOBOTO (GOHIY»
Ta «[lpo 3a0e3medyeHHs peanizaiii >KUTIOBKUX IpaB MEIIKAHIIB T'yPTOXHUTKIBY,
[TonoxxeHHsIM MPO TOPSAOK Tepenadi kBapTup (OyAWHKIB), KUIUX MNPUMINIEHb Y
TYPTOXUTKAX y BIACHICTh TPOMAsSH, 3aTBEpIKEHMM Haka3oM MiHicTepcTBa 3
MUTaHb JKUTIOBO-KOMYHAJILHOTO TocmoiapcTBa Ykpaiaum Bim 16.12.2009 Ne 396, 3i
3MIHAMH Ta JOMOBHEHHSMH, BPAXOBYIO4YHM MPOIMO3UIT MOCTIMHOI KOMICIi 3 MHUTaHb
KOMYHallbHOI BJacHOCTI Ta mpuBatus3amii (mportokon Ne 1 Big 17.11.2020),
['opimHbOMIIaBHIBChKA MiChKa paja onTaBchkoi o6macti

BUPIHINJIA:

1. Tlepematu >xune - mpumimeHHs kiMHaTH Ne 708 'y TYypTOXKHTKY,
po3ramioBaHoMy 3a ajpecoio: Byid. IloproBa, Oya. Ne 3, y mpuBaTHy BIIACHICTb
rp. OxTupcbkoro Bonogumupa Bonogumuposuya.

2. 3aTBepUTH POIPAXYHOK IUIONI KIMHATH, 110 O€30IJIaTHO MPUBATU3YETHCS
(1o1aToK).

3. TonoBi .~ oprany mnOpuBaTH3allii JEpKaBHOTO  JKUTIOBOrO  (QOHIY
["opimHbOIIaBHIBCHKOI MichbKOi panu IlonaTaBchkoi o06JacTi
3a0e3MneynT OPOPMIICHHS y JECATHUICHHUN TEPMiH CBIAOLTBA MPO MPABO BIACHOCTI
Ta TOCBITYEHHs Ha OJCPXAaHHS HAJEKHOTO MEIIKAHLIO JKHJIOTO MPUMIIICHHS Y
TYPTOXUTKY KUTIOBOTO Y€Ky Ha CyMy BIATOBITHO IO PO3PAXYHKY.

MichKkuil roJioBa (migmucano) JI.I'. bukos



JlomaTok
70 pitmeHHs 2 cecii 8 CKIMKaHHS
["opimHBOIIIaBHIBCHKOT MiCHKOT paan

26.11.2020

Po3paxynoxk
IUIOLII KIMHATH, 10 0€30IJIaATHO MPUBATU3YETHCS 32 aIPECOIO:

Bynuils [ToproBa, 6ynuHok Ne 3, kimaata Ne 708
1. 3aranpHa moma kimHaTH 22,6 kB.M (1)
2. KinbkicTsb 0ci0, aki 0epyTh yyacTh y nmpuBatusaiii’ 1 (M)
3. Po3Mip 3aranpHOi 1o, mo miaisrae 6e30miaTiii nepeadl BiAMOBIAHO 10
3aKoHy:

[I6=M1*21+10=31,0 kB.M
4. BiiHOBHA BapTICTh KIMHATH:

B = (I1) 22,6 * 0,18 =4-07 rpH
5. CyMa KUTJIOBHX YEKiB, SIKa IiisIra€ BUIA4Yl MEITKAHIISIM:

Cu = ((T16) 31,0 — (IT) 22,6) * 0,18 = 1-51 rpu

[Tiamuc BiAMOBIAAIBHOT 32 PO3pPaXyHOK 0CO0HU

[Tigmuc ocoOwu, sika HpUBATU3Y€E KIMHATY

JIupexTop AenapTaMeHTy
E€KOHOMIYHOTO PO3BHUTKY Ta pecypciB  (minmucano) O.B. OBunmHHIKOBa

Bux. I'pinuenko T.M.



